



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

Министерство на здравеопазването

Регионална здравна инспекция – Бургас

гр. Бургас 8000, ул. "Александровска" № 120  
e-mail: rzi@rzi-burgas.com

тел.: 056/ 807302, факс 056/ 816261  
site: www.rzi-burgas.com

Изх. № 39-00-131/24.10.2018г.

✓ ДО  
Г-Н КОНСТАНТИН ЛУКОВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-БУРГАС  
ГР. БУРГАС

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-4968/29.10.18г

оси п, ЗСА

29.10.18г

КОПИЕ: ДО  
Д-Р АНТОНИО ДУШЕПЕЕВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПОСТОЯННАТА  
КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И  
СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-БУРГАС  
ГР. БУРГАС

УВАЖАЕМИ Г-Н ЛУКОВ,  
УВАЖАЕМИ Д-Р ДУШЕПЕЕВ,

Регионалната картотека на медицинските експертизи към РЗИ-Бургас е структура, която осъществява дейност по реда и условията за явяване на гражданите от област Бургас, нуждаещи се от освидетелстване от Териториална експертна лекарска комисия (ТЕЛК) за експертиза на временна и/или трайна неработоспособност, експертиза на лица по повод необходимостта от снабдяване с медицински изделия и помощни средства и в която се съхраняват всички медицински експертни досиета на пациенти за срок от 40 години. Към момента в Регионалната картотека на медицинските експертизи към РЗИ-Бургас се съхраняват над 46 000 медицински експертни досиета.

Регионалната картотека на медицинските експертизи към РЗИ-Бургас към настоящия момент е ситуирана в помещения на приземния етаж в сградата на ДКЦ I - Бургас ЕООД.

С протокол № 28 от проведено на 27.06.2017г. заседание на Общински съвет-Бургас и след докладна записка от д-р Калина Ишкиева –управител на „ДКЦ-1 Бургас“ ЕООД, беше удължен срока за отдаване под наем на помещения в приземния етаж на сградата на лечебното заведение за нуждите на Регионална картотека на медицинските експертизи към РЗИ-Бургас.

Помещенията находящи се в приземния етаж на сградата на „ДКЦ-1 Бургас“ ЕООД, представляват коридор и 2/два/ кабинета с площ 396 кв.м. -16,58% от общата площ на сградата.

Условията на тези помещения затруднява достъпа за лица с определени заболявания и/или увреждания. От общия брой пациенти, явяващи се пред ТЕЛК, трудноподвижните пациенти съставляват над 75 % .

Поради конструктивните особености на тази част на сградата на ДКЦ I -Бургас ЕООД, при обилни дъждове помещенията се наводняват, поради липса на изградена отводнителна шахта в двора на лечебното заведение. От друга страна канализационната система на ДКЦ I - Бургас ЕООД преминава под помещенията на РКМЕ и често се препълва, като отпадните води излизат през подовите сифони на помещенията, което допълнително усложняваща условията за работа на специалистите от РКМЕ и условията за обслужване на гражданите.

РЗИ-Бургас постоянно извършва определени ремонтни дейности за създаване на нормални работни условия, но по гореописаните причини те се оказват с краткотраен ефект.

Преди около 2 години, при поредното наводняване на помещенията, бяха частично унищожени част от медицинските експертни досиета или части от тях, което предизвика сериозни трудности както за самите пациенти, така и за лекарите от ТЕЛК, при извършване на оценката за работоспособността.

Не на последно място, в чакалнята не е възможно да се осигури подходящо обособено място за попълване на документи от страна на гражданите, които се нуждаят от явяване пред ТЕЛК.

Предвид гореизложеното, моля за Вашето съдействие за предоставяне на помещения за нуждите на Регионалната картотека на медицинската експертиза, чрез отдаване под наем на помещения общинска собственост, находящи се в сградата на Дентален център 1 - Бургас ЕООД, ул. Александровска № 120 /етаж първи/ за пребазиране на РКМЕ-Бургас, с цел осигуряване на подходяща работна среда, както и по-благоприятни условия за обслужване на гражданите, явяващи се на ТЕЛК.

**С уважение,**

**Д-Р ГЕОРГИ ПАЗДЕРОВ**

Директор на Регионална здравна инспекция - Бургас